
ATA DA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DOS CONSELHOS 
DELIBERATIVO E FISCAL DO IPRESBS, GESTÃO 2014 / 2015, 
REALIZADA DIA VINTE E QUATRO DE SETEMBRO DE DOIS MIL 
E QUINZE. 

 

Às dez horas do dia vinte e quatro de outubro de dois mil e quinze, 

na sede do IPRESBS, s ituada na Rua Alfredo Klimmek, número 

quatrocentos e tr inta e nove, centro, no Município de São Bento do 

Sul, Estado de Santa Catarina, reuniram-se os Conselhos 

Del iberativo e Fiscal do IPRESBS, do Deliberativo presentes os 

conselheiros t itulares, Adriana Bombassaro Zanella, Carlos 

Roberto Gonçalves dos Anjos , Luc iane Mary Koch Scatalon e 

Harr iet Carla Bollmann Baum  e o suplente Carlos Espezin Lopes 

Filho nesta reunião assumindo a t itular idade pela ausência de  

Doraci  Maria Krainski  Bapt ista Fragoso. Também presente a 

suplente Valtrudes Meier , Cláudia Moreira de Souza e Irene 

Galkowski. Do Fiscal, os Conselheiros t itulares: Teres inha Maria 

Schmidt, Daguema Joseane Glatz e Leocy Maria Fendrich Machado 

e os suplentes Marli Zimmermann e Amari ldo Cabral  da Silva. Do 

IPRESBS, Luciane Mary Koch Scatolon assumindo inter inamente o  

lugar de Paulo Roberto Scheide por motivo de fér ias e  Lucilene 

Zélia dos Santos Haidar Barbosa.  A reunião foi conduzida por o 

Lucilene Zélia dos Santos Haidar Barbosa, a qual, inic ialmente 

agradeceu a presença de todos e em seguida procedeu-se à leitura 

da Ata da reunião anterior, sendo a mesma na sequênc ia discutida 

e aprovada por unanimidade. Passou-se à ordem do dia: 

PRIMEIRO ASSUNTO:  Informações gerais -  Lucilene Zélia dos 

Santos Haidar Barbosa informou aos Conselheiros que a Sra. 

Ingrid Stiegler foi  nomeada pelo Executivo para assumir o lugar da 

Sra. Sir lene Peters , pelo motivo do falecimento da mesma. Não foi  



possível o suplente o Sr. Osni Paulo Langa assumir, porque o 

mesmo não é mais servidor ativo, ele aposentou-se e passou a ser 

inativo. SEGUNDO ASSUNTO:  Apl icações Financeiras;  Lucilene 

Zélia dos Santos Haidar Barbosa,  apresentou o Sr. Rodrigo Costa 

e o mesmo explanou sobre o mercado financeiro atual, reafirmou 

que esse ano não vai possível bater a meta atuarial,  as es timat ivas 

da economia brasileira pioraram, com a nota de grau de 

investimentos  sendo rebaixada, a inflação de 9,3%, o cambio 

3,80%;   Selic de 14,70%; PIB – 2,80%; e desemprego de 8%. Em 

relação a carteira de apl icações do IPRESBS, a recomendação da 

SMI Prime é pela compra de Títulos Públicos da Caixa Ecônomica 

Federal e Banco do Brasi l. TERCEIRO ASSUNTO: eleição para  

presidente do Conselho Fiscal – Por votação de aclamação, sendo 

08 votos à favor e 01 contra, a Sra Ingrid Stiegler foi  eleita como 

presidente do Conselho Fiscal. QUARTO ASSUNTO:  Cálculo  

Atuaria l. A Sra Lucilene Zélia dos Santos Haidar Barbosa, informou 

que o cálculo atuarial foi encerrado e que as alíquotas do patronal 

de 16,45% e a contribuição do servidor de 11,00% ficam 

inalteradas e o défic it atuarial passou de um aumento de 0,91para 

1,18%a.a e que para esta alteração foi env iado um projeto de Lei 

para aprovação. A Sra Luc ilene agradeceu a presença de todos. 

Assim, nada mais havendo a tratar, esta foi  declarada por 

encerrada, da qual, para constar, eu, Nilva Aparecida Cardoso da 

Luz, fu i nomeada pelo Diretor Presidente a lavrar apresente ata. 

São Bento do Sul – Santa Catarina, v inte e quatro de setembro de 

dois mil  e 
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